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KOHCMEeKT — npe3eHTauunsa ypoka
« 30X 1 reomeTpuyeckasi nporpeccusiy
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ViCl10J1b30BadHNEC TCXROJIOIIN
300poBbACOepexeHns

pumMepe ypoka anredpbl B 9-M Knacce

Cymma 6eckOHe4YHO yobiBatoLwen

GPUAAC BV ETRAIRERSYLCTRY ua | <1

HOCTU 3HAHNM NO TEMEe U YMEHUe UX
Nb30BaTh,; pacllnpeHue n yrnybneHue
MaTU4YeCKUX 3HAHUN; aKTUBU3aLUA

Tbl MbICJTU, NAMATU, SMOLIUNA;

nTaHue 6epeXxXHOro OTHOLLIEeHUA K

My 340pPOBbLIO; COCTaBJIeHUe

@pMy bl 3J0POBOro oopasa Xuike:
e







e Becesibiu
TecT




1. Kakon Apo6HbIN 4YneH ectb B hpyT6021bHON KOMaHAae?
nosyBparapb; nosly3alnNTHUK;

nosiyTpeHep, nonyHana,qafou.mﬁ;

2. Kak Ha3biBaloT BepxHuu yron pyr60sibHbIX BOpPOT?
AecAaTka; AeBATKa,
wecrepka; nsarepka;

3. Kak Ha3bIBalOT HMXKHUK yron ¢pyT60sbHbIX BOPOT?
AecAaTka; AeBATKa,
wiecrepka; nsarepka;

4. Kak Ha3bIBalOT UeHTP ¢pyT60/IbHbLIX BOPOT?
AecATKa, AeBSATKa,
wecrepka; nsarepka;

5. Kak Ha3biBaeTcsa NoBTOpsAOWancs rpynna umdpp B 3anmcm
6eckoHeuHOU apo6M?
Tanm; nepuoa;
payHa; remm



UIPA «®YTBOJ1»

1. Kakyro nocnenoBaTeNIbHOCTb YNCeNl Ha3blBalOT reOMETPUUECKOMU
nporpeccuen?

2. Kak MO>XHO 3aiaTb reOMeTpUYEeCcKY0 Nporpeccuro?

3. Y MeHs YyeTbipe nocsneaoBaTes1IbHOCTHU. ﬂBnilevTCSl JIN KaXkaas U3 HUX
reoMeTpuyeckom nporpeccumen? Ecnm aa, To HaMmaumTe ee 3HaMeHarTe/b.

a)1l; 2;3;4;5;... 6)1;4;9; 16; 25;... B) 3;9; 27; 81;... r)o,5;1;1,5; 2;...

4. Hazosurte popMyJsily N-ro 4YjieHa reoMeTpu4yeckom nporpeccum.
5. PewumTe ycTHO 3agaum: a) (bn) - r.n.,, b1 =-16,q=0,5,b5-?
6) BbipasuTte b17 uepes bl u q.

B) HauauTte q, b1, b4, ecnun bl; 6; -2; b4 - reoM. nporpeccus.

6. ®opmMysia CyMMbI N NEpPBbIX YIEHOB reOMeTPpUYeCcKoOM nporpeccum,
ecnun n3BecTtHbl bl u q.

7. Bbipasutb cymmy S10 yepe3 b10 u q?

8. Hantn cymmy S20 ecnum reoMmeTpmyeckas nporpeccusa mnMmeer Bmpa
12; 1 12; 1 1/2;...

1



N

30X = cnopt + ..
\/\/-\/%

A\




0 3apaua
B onazonpuamnuix ycioeuax oakmepuu
PA3MHOMCAIOMCA MAK, YUMO HA
NPOMAHCEHUU OOHOU MUHYHIbL 00HA U3
HUX 0enumcsa Ha 06e. 3anucamsp KoaoHulo,
POXHCOEHHYIO 00HOU OaKkmepuell 3a 7
MUHYM.
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30X = cnopt +
rurmeHa ... .
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* lpoBepka OTBETOB
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* 3apayva m3 cbopHmka NA

feomempuyeckasi npoepeccusi 3ad0aHa
ycrnoeusiMuU: b1 = 3, bn+1=3bm.
Kakoe u3 0aHHbIX Yuces siesissemcs
4YJ/IeHOM 3amou rnpozapeccuu’
1)6 2)12 3)24 4)27



%
30X = cnopr +
rfmrmeHa + aAsuxeHue

BNepen + OTAbIX +
3A0pOBbIe NPUBLIYKU
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AN

30X = cnopt + rurueHa +
ABUXeHue Bnepen + OTAbLIX +
3A0pOBbLIE MPUBLIYKU
+3aKkanueaHue + usberaHue

CTpeccos + Tpya + NMpaBUSIbHOE
nUTaHWe %
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reOMETPHUCCKOU
nporpeccum!




MOMHUIIU GbOpMYITbl 2e0MempuyYecKol rpoepeccuu

akpenusnu rnpumeHeHue opmMyrs rnpu peweHuu
JTUYHbIX yripaXHeHuU

Yenybunu mamemamu4yeckue 3HaHUs

| Monyyunu nonesHyro UHgopmMayuro 0 300p08be

y -



Cnacunbo 3a ypok.

byabTe BCce 340pOBbLI!




